

Sajtóközlemény

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskola Kollégiumának infrastrukturális fejlesztése.

2018/12/01

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 76,64 millió forint uniós támogatást nyert el „Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázati felhívás keretében benyújtott, EFOP-4.1.3-17-2017-00454 azonosító számú projektje megvalósítására, az Új Széchenyi Terv keretében. A 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően az intézmény három épületegységében valósíthatunk meg felújítási munkálatokat. A pályázati forrásnak köszönhetően kicseréltettük a régi, földszintes épületrész elavult tetőhéjazatát, megvalósult a homlokzati nyílászárók cseréje, a két bejárat akadálymentesítése, az angolakna felújítása, illetve kollégiumi bútorok beszerzésére is sor került.

Az európai uniós támogatás segítségével megvalósuló beruházás elsődleges célja, hogy megteremtse a kollégium lakói számára a hatékony tanulás eszköz-, és feltételrendszerét, javítsa a kollégista diákok lakhatási körülményeit, hozzájárulva ezzel, hogy a tanulók eredményesen fejlessék be tanulmányaikat. A megvalósítás során a tanuló,- és lakószobák, valamint a közösségi tanulásra alkalmas helyiségek felújítását végeztük el. Mindezek mellett a meglévő infrastruktúrát is korszerűsítettük. A fa ablakokat és ajtókat hőszigetelt üvegezésű, PVC nyílászárókra cseréltük, és az intézmény teljes belső felületét kifestettük diszperziós festékkel. A korábbi felújításból kimaradt helyeken a PVC padlóburkolatok és laminált parketta cseréje is megvalósult. A folyamatos beázások megszüntetése érdekében a főépület tetőhéjazatát is új lett. Hogy az egyenlő esélyeket megteremtsük, az épület két bejáratát ajtajához akadálymentes rámpa készült. A minőségi kollégiumi oktatás/nevelés feltételeinek javítására, a támogatásnak köszönhetően a kollégiumi lakhatási körülményeket is modernizáltuk. A lakók komfortérzetét új bútorok és új berendezési tárgyak biztosítják.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.iskola.szolloskertiiskola.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Név/cím: Fegyver Nóra
Telefon/fax: 06 42 795 240
Email: nora.fegyver@kk.gov.hu